

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван.

**Возраст:** 42

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.07.2020 20:44:17

**формирования заключения врача:** 20.07.2020 21:56:01

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/306148/answer/306153>



## Заключение врача

Здравствуйте! Для процедуры ЭКО можно будет, вероятно, подобрать сперматозоиды, но после подготовки. Можно рекомендовать препарат Мираксант (<http://miraxant.ru/>). По результатам клинических исследований он положительно влияет на сперму (а именно на подвижность сперматозоидов, увеличивает их количество) и повышает вероятность зачатия. Принимать его нужно в течение 3-6 месяцев, и сдавать контрольную спермограмму через 3 месяца и через 6 месяцев от начала приема. Такой промежуток связан с тем, что в течение 3 месяцев происходит полное обновление клеточного состава эякулята (спермы). Удачи.